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Informace pro subjekt údajů:
ZASÍLÁNÍ NEWSLETTERŮ

V souladu s čl. 13 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob při zpracovávání osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů, kterým se ruší směrnice 95/46/ES (dále jen „Nařízení“) si Vás dovolujeme informovat o zpracování Vašich osobních údajů v souvislosti s odběrem newsletteru: 

I. Totožnost a kontaktní údaje správce
Správcem osobních údajů je společnost Hybernia a.s. se sídlem: Nám. Republiky 3/4, 110 00 Praha 1 – Nové Město, IČO: 261 33 083. 
Kontaktní údaje: e-mail: info@hybernia.eu, tel.: +420 733 691 653
(dále jen „Správce“ nebo „Divadlo“)

II. Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů
Pověřencem pro ochranu osobních údajů je jmenována externí společnost Top privacy s.r.o. se sídlem: Robotnícka 11591/1J, 036 01 Martin, Slovenská republika, IČO: 51421291. 
Kontaktní údaje: e-mail: zodpovednaosoba@topprivacy.sk 
(dále jen „Pověřenec pro ochranu osobních údajů“)

III. Účel zpracování osobních údajů
Vaše osobní údaje v rozsahu: příjmení, e-mailový kontakt, budeme zpracovávat na účel zasílání newsletterů ohledně novinek, akcí a připravovaných představení v divadle Hybernia (dále jen „Účel zpracování“). Podle Nařízení, se tímto, jako odběratel newsletteru, považujete za Subjekt údajů. 

IV. Právní základ pro zpracování osobních údajů
Osobní údaje jsou zpracovávány: 
a) [bookmark: _Hlk152245314]v případě, že jste si již v minulosti zakoupili vstupenku do Divadla, považujete se za našeho zákazníka/klienta a newsletter je Vám zasílán v souladu s ust. § 7 odst. 3 zákona č. 480/2004 Sb. o některých službách informační společnosti (dále jen „Zákon o službách informační společnosti“). V tomto případě je tomu tak na základě čl. 6 ods. 1 písm. f) Nařízení, a sice osobní údaje jsou zpracovávány pro účely našich oprávněných zájmů, 
b) v případě, že jste si nikdy nezakoupili vstupenku do Divadla, Vaše osobní údaje na můžeme zpracovávat na uvedený Účel zpracovaní pouze s Vaším souhlasem, podle čl. 6 odst. 1 písm. a) Nařízení. Souhlas nám udělujete označením a odesláním možnosti „Odebírat“ na naší web stránce v online formuláři Newsletter. Svůj souhlas můžete kdykoliv odvolat. Více o způsobech odvolání souhlasu a o Vašich právech se dočtete v čl. IX této Informace.   

V. Oprávněné zájmy Správce
Vaše osobní údaje zpracováváme pro účely oprávněných zájmů, které jako správce sledujeme a které spočívají v propagaci činnosti Divadla, šíření informací o připravovaných představeních a akcích a sdílení novinek s odběrateli newsletteru. 
Newsletter je zasílán stávajícím zákazníkům Divadla v souladu s ust. § 7 ods. 3 Zákona o službách informační společnosti. 
Důvodem pro zavedení principu opt-out (tj. zasílání obchodních sdělení bez předchozího souhlasu adresáta) ve vztahu k zákazníkům/klientům je především skutečnost, že mezi divadlem a zákazníkem již existuje vztah, a proto není šíření obchodních sdělení zákazníkům/klientům ze strany divadla považováno za obtěžující. Správce nabízí své propagační materiály a své služby s tím, že zákazník má možnost zasílaní newsletteru odmítnout. 

VI. Kategorie příjemců osobních údajů
a) Vaše osobní údaje můžeme poskytnout subjektům, se kterými spolupracujeme a kteří zpracovávají osobní údaje pro nás v pozici Zpracovatele a v souladu s čl. 28 Nařízení (např. společnost SmartSelling a.s. jako provozovatel služby SmartEmailing).
Při výběru zpracovatelů dbáme na to, aby poskytovali dostatečné záruky zavedení vhodných technických a organizačních opatření tak, aby byla zajištěna ochrana Vašich práv jako subjektu údajů. 
b) Kromě našich smluvních zpracovatelů jsme povinni osobní údaje poskytnout orgánům oprávněným na základě zvláštních právních předpisů, ku příkladu orgánům dozoru, policii a podobně.

VII. Doba uložení osobních údajů
Osobní údaje na uvedený Účel zpracování budeme uchovávat do odvolání Vašeho souhlasu, nejdéle však po dobu 5 let od registrace k odběru (udělení souhlasu), nebo Vaší poslední aktivity.

VIII. Ostatní informace
Postup osobních údajů do třetích zemí:
Vaše osobní údaje nebudeme předávat do třetích zemí nebo mezinárodním organizacím.

Technická a organizační bezpečnostní opatření:
Organizační a technická opatření na ochranu osobních údajů jsou zpracována v našich interních předpisech. Bezpečnostní opatření jsou prováděna v oblastech fyzické a objektové bezpečnosti, informační bezpečnosti, šifrové ochrany informací, personální, administrativní bezpečnosti a ochrany citlivých informací, s přesně definovanými pravomocemi a povinnostmi uvedenými v bezpečnostní politice.

Zveřejňování osobních údajů:
Vaše osobní údaje nebudou zveřejněny.

Automatizované individuální rozhodování včetně profilování:
Při zpracování Vašich osobních údajů nedochází k automatizovanému rozhodování včetně profilování.

IX. Vaše práva jako Subjektu údajů
V souvislosti se zpracováním Vašich osobních údajů máte, podle podmínek stanovených Nařízením, právo: 
· na přístup k osobním údajům a na informace, jakým způsobem jsou Vaše osobní údaje zpracovávány, 
· kdykoliv odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů na uvedený Účel zpracování. Souhlas můžete odvolat zasláním správy na e-mailovou adresu: info@hybernia.eu nebo zrušením odběru přímo v newsletteru. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování osobních údajů vycházejícího ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním, 
· abychom bez zbytečného odkladu opravili nebo doplnili Vaše nepřesní , nesprávné nebo neúplné osobní údaje, 
· požadovat, abychom vymazali Vaše osobní údaje, pokud 
· Vaše osobní údaje již nejsou potřebné pro uvedený Účel zpracování, nebo
· odvoláte Váš souhlas se zpracováním a neexistuje žádný další právní důvod pro zpracování, nebo 
· vznesete námitky proti zpracování a neexistují žádné převažující oprávněné důvody pro zpracování, nebo
· osobní údaje byli zpracovány protiprávně, nebo
· osobní údaje musí být vymazány ke splnění právní povinnosti stanovené v právu Unie nebo členského státu, které se na nás jako Správce vztahuje, 
· na omezení zpracování, 
· a to na dobu potřebnou k tomu, abychom si ověřili Vaši žádost, kterou jste nám adresovali
· pokud je zpracování protiprávní a místo výmazu Vašich osobních údajů žádate o omezení jejich použití, 
· pokud již nepotřebujeme Vaše osobní údaje, ale požadujete je pro určení, výkon nebo obhajobu právních nároků, 
· na přenositelnost údajů, pokud jsou zpracovávány v automatizované formě, 
· vznést námitku proti zpracování osobních údajů. Pokud neprokážeme závažné oprávněné důvody pro zpracování, které převažují nad Vašimi zájmy nebo právy a svobodami, nebo pro určení, výkon nebo obhajobu právních nároků, Vaší námitce vyhovíme. Námitku můžete vznést zasláním správy na e-mailovou adresu: info@hybernia.eu nebo zasláním žádosti na adresu: Hybernia a.s. se sídlem: Nám. Republiky 3/4, 110 00 Praha 1 – Nové Město, 
· podat stížnost u příslušného dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů se sídlem Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, e-mail: posta@uoou.gov.cz. 

Tázat se nebo uplatnit Vaše práva lze prostřednictvím našich kontaktů: korespondenčně na adrese: Hybernia a.s. se sídlem: Nám. Republiky 3/4, 110 00 Praha 1 – Nové Město, elektronicky zasláním na e-mailovou adresu: info@hybernia.eu. 

Vyřizování práv subjektů údajů provádíme ve spolupráci s Pověřencem pro ochranu osobních údajů, kterého lze kontaktovat zasláním správy na adresu: zodpovednaosoba@topprivacy.sk . 



DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: tento dokument podlieha právnej ochrane, je duševným vlastníctvom spoločnosti skupiny Top privacy s.r.o. Každé použitie tohto dokumentu sa spravuje licenčnými podmienkami, ktoré sú dostupné na: https://topprivacy.sk/licencne-podmienky.pdf
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